

"Тимоша Дистрибьюши", Общество с ограниченной ответственностью

Регион Московская область

Телефон (926) 376-18-84

ИНН 5027171210

ОГРН 1115027001715

ОКПО 90135732

OKATO 46231501000

Расшифровка Люберцы

OKATO

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
51	Группа	Оптовая торговля, включая торговлю через агентов, кроме торговли автотранспортными средствами и мотоциклами
51.36.21	Основной	Оптовая торговля сахаристыми кондитерскими изделиями, включая шоколад

Реестр недобросовестных плательщиков

"Тимоша Дистрибьюши", Общество с ограниченной ответственностью не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

Дело № А56-36401/2013 от 25.06.2013

Суд	АС Санкт-Петербурга и Ленинградской области
Истец	ООО "Тимоша Дистрибьюшн"
Ответчик	ООО "Компания "Вкусный Дом"

Государственные контракты

"Тимоша Дистрибьюши", Общество с ограниченной ответственностью не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "Тимоша Дистрибьюши", Общество с ограниченной ответственностью базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "Тимоша Дистрибьюши", Общество с ограниченной ответственностью в ЕГРЮЛ были произведены 24.02.2011. Компания "Тимоша Дистрибьюши", Общество с ограниченной ответственностью зарегистрирована по адресу 140004, Московская область, г Люберцы, 1-ый Панковский пр, д 1 и специализируется на Оптовая торговля сахаристыми кондитерскими изделиями, включая шоколад. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 5027171210, ОГРН 1115027001715, ОКПО 90135732.